

ΕΝΩΠΙΟΝ ΠΑΝΤΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ ΚΑΙ ΑΡΧΗΣ

ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ – ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ

Της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «ΝΕΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και το διακριτικό τίτλο «STAR» που εδρεύει στην Κηφισιά Αττικής, οδός Βιλτανιώτη, αρ. 36, με ΑΦΜ 094281721, ΔΟΥ ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ και η οποία εκπροσωπείται νόμιμα.

ΑΠΕΥΘΥΝΟΜΕΝΗ ΠΡΟΣ

- 1) Τον Υπουργό Εθνικής Άμυνας, κ. Πάνο Καμμένο, που εδρεύει στο Χολαργό Αττικής, οδός Λ. Μεσογείων, αρ. 227-231.
- 2) Τον Υπουργό Ψηφιακής Πολιτικής, τηλεπικοινωνιών και Ενημέρωσης, κ. Νικόλαο Παππά, που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Φραγκούδη αρ. 11 και Αλεξάνδρου Πάντου.
- 3) Την Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενώσεων Στρατιωτικών (Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ.), που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Λ. Αμαλίας, αρ. 48 και εκπροσωπείται νόμιμα.
- 4) Την Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενώσεων Στρατιωτικών (Π.Ο.Ε.Σ.), που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Φειδίου, αρ. 10 και εκπροσωπείται νόμιμα.
- 5) Την Ημερήσια Εφημερίδα «Η Αυγή», που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Αγ. Κωνσταντίνου, αρ. 12 και εκπροσωπείται νόμιμα.
- 6) Την Ένωση Συντακτών Ημερησίων Εφημερίδων Αθηνών (ΕΣΗΕΑ), που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Ακαδημίας, αρ. 20 και εκπροσωπείται νόμιμα.

ΚΟΙΝΟΠΟΙΟΥΜΕΝΗ ΠΡΟΣ

Το Εθνικό Συμβούλιο Ραδιοτηλεόρασης, που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Αμερικής αρ. 5 και εκπροσωπείται νόμιμα.

Κύριοι,

Με την παρούσα Εξώδικη Δήλωση - Διαμαρτυρία μας, εκφράζουμε τη διαμαρτυρία μας για την αδικαιολόγητη έκταση και διάσταση που έχει λάβει τις τελευταίες ημέρες, ρεπορτάζ που προβλήθηκε από το δελτίο ειδήσεων του σταθμού μας, με θέμα τις ηρωίδες γυναίκες των στρατιωτικών μας και με αφορμή την εθνική επέτειο της 25^{ης} Μαρτίου. Συγκεκριμένα :

Ενόψει της εθνικής επετείου της 25^{ης} Μαρτίου, ο δημοσιογράφος του σταθμού μας κ. Λάμπρος Δεμερτζής, ανέλαβε να κάνει ένα ρεπορτάζ για το Κεντρικό Δελτίο Ειδήσεων του σταθμού μας, με θέμα «τις ηρωίδες συζύγους των στρατιωτικών μας». Για το λόγο αυτό απευθύνθηκε στην Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενώσεων Στρατιωτικών (Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ.), προκειμένου να τον φέρουν σε επαφή με τη σύζυγο ενός στρατιωτικού, «οποιοδήποτε στρατιωτικού». Εκπρόσωπος της (Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ.), τον παρέπεμψε στον κ. Γιώργο Ζγαρδανά, μέλος της Ένωσης και

υπεύθυνο Διεθνών σχέσεων. Κατόπιν επικοινωνίας του δημοσιογράφου με τον κύριο Ζγαρδανά συμφωνήθηκε να πραγματοποιηθεί συνέντευξη με τη σύζυγό του.

Πράγματι, πραγματοποιήθηκε η συνέντευξη με την κα Κατερίνα Παπαϊσιδώρου, (με αυτό το ονοματεπώνυμο συστήθηκε στο δημοσιογράφο μας), σύζυγο του Γιώργου Ζγαρδανά κατά δήλωσή της, παρουσία του τηλεοπτικού συνεργείου του σταθμού απαρτιζόμενο από τους Σίμο Πετράκη και Γιάννη Κουμπανάκη. Ο ίδιος ο κύριος Ζγαρδανάς εξιστόρησε τις εμπειρίες του στα F16, γνωστοποιώντας μας ότι, δεν επιτρέπεται να εμφανιστεί στην κάμερα. Η σύζυγός του μας εκμυστηρεύτηκε τις αγωνίες που βίωνε τόσο η ίδια όσο και το τρίχρονο παιδί τους. Ακολούθησε μετάδοση του ρεπορτάζ από το Κεντρικό Δελτίο Ειδήσεων του σταθμού μας στις 22.03.2018.

Με μεγάλη του έκπληξη ο δημοσιογράφος μας Λάμπρος Δεμερτζής πληροφορήθηκε για ένα δημοσίευμα, στη διεύθυνση <http://ellinikahoaxes.gr/2018/03/25/eidiseis-star-tv-sizigos-iptamenou/>, το οποίο αναρτήθηκε στις 25.03.2018 και υποστήριζε ότι, το ρεπορτάζ ήταν «ψευδές» και «στημένο» και ότι, το πραγματικό όνομα της κυρίας που παραχώρησε τη συνέντευξη ήταν άλλο, ότι δεν ήταν παντρεμένη με στρατιωτικό και ότι δεν είχε και παιδί. Αμέσως επικοινωνήσαμε με την (Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ.), αφού ο ίδιος απευθύνθηκε στη σύζυγο του συγκεκριμένου αξιωματικού **καθ' υπόδειξη της (Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ.)**, καθώς τόσο ο στρατιωτικός όσο και η σύζυγός του, του ήταν παντελώς άγνωστα πρόσωπα. Η (Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ.) του υποσχέθηκε ότι, θα ερευνήσει το θέμα και ότι, είναι στη διάθεση του σταθμού μας.

Εντελώς αιφνίδια πληροφορηθήκαμε ότι, την επόμενη ημέρα δηλαδή στις 26.03.2018, κατατέθηκε επερώτηση στη Βουλή, με θέμα «Ψευδές ρεπορτάζ από τον τηλεοπτικό σταθμό Star», από το Βουλευτή κ. Χρήστο Καραγιαννίδη. Και οι ανυπόστατες επιθέσεις κατά του σταθμού μας συνεχίστηκαν και την επόμενη ημέρα, 27.03.2018, με την εφημερίδα «ΑΥΓΗ», να τιλοφορεί άρθρο της «Κλίμα πανικού από κανάλια με fake news για θερμό επεισόδιο το Αιγαίο» και να αναφέρεται και αυτή στο δήθεν «κατασκευασμένο» ρεπορτάζ του σταθμού μας.

Στη συνέχεια και συγκεκριμένα στις 26.03.2018, η (Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ.) προέβη σε δήλωση, στην οποία επιβεβαιώνονται πλήρως οι ισχυρισμοί μας, η οποία έχει ως εξής : **«Κατόπιν επικοινωνίας του δημοσιογράφου και Λάμπρου Δεμερτζή από το STAR CHANNEL με την Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενώσεων Στρατιωτικών, μας ζήτησε να τον φέρουμε σε επαφή με τη σύζυγο κάποιου στρατιωτικού, προκειμένου να κάνει ρεπορτάζ για τις ηρωίδες συζύγους των στρατιωτικών μας και πώς βιώνουν την αγωνία για τους συζύγους τους. Πράγματι, του υποδείξαμε μέλος Ένωσής μας, η σύζυγος του οποίου, παραχώρησε συνέντευξη στον κ. Δεμερτζή. Εκ των υστέρων αποδείχθηκε ότι, η γυναίκα αυτή με δική της πρωτοβουλία και προφανώς για να προστατέψει το σύζυγό της, δεν έδωσε τα πραγματικά της στοιχεία στο δημοσιογράφο του STAR CHANNEL, χωρίς ωστόσο να ενημερώσει σχετικά ή να ζητήσει να εμφανιστεί με ψευδώνυμο. Η καλοπροαίρετη αυτή, πλην ατυχής ενέργειά της, ήδη της έχει δημιουργήσει προβλήματα στην καθημερινότητά της, μετά την έκταση που έχει λάβει το ζήτημα. Η Ομοσπονδία μας δηλώνει ότι, τόσο εμείς όσο και ο κ. Δεμερτζής ουδεμία γνώση είχαμε για το θέμα αυτό και μπορούμε να βεβαιώσουμε ότι, εξ' όσων γνωρίζουμε τον κ. Δεμερτζή, είναι ένας σοβαρός και υπεύθυνος δημοσιογράφος και δεν υπήρχε καμία περίπτωση να παραπλανήσει το τηλεοπτικό κοινό.»** Η Δήλωση αυτή

αναγνώστηκε στο Κεντρικό Δελτίο της ίδιας ημέρας, προκειμένου να ενημερωθεί το τηλεοπτικό κοινό.

Επειδή, η μοναδική αλήθεια είναι αυτή που περιγράφεται στη δήλωση της (Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ.).

Επειδή, ο σταθμός μας ουδέποτε προέβη σε μετάδοση «κατασκευασμένων», «ψευδών» ή «ανακριβών» ειδήσεων και σέβεται και τηρεί τους κανόνες δεοντολογίας.

Επειδή, ουδέποτε έχει επιβληθεί στα σταθμό μας κύρωση από το Εθνικό Συμβούλιο Ραδιοτηλεόρασης για το λόγο αυτό.

ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΟΜΑΣΤΕ για τις άνευ λόγου και αντικειμένου επιθέσεις που δέχεται ο σταθμός μας, από ανθρώπους οι οποίοι το ελάχιστο που θα είχαν να κάνουν, ήταν να διασταυρώσουν τα γεγονότα και να πληροφορηθούν την αλήθεια, ενώ μάλλον εξυπηρετούνται οι ίδιοι από τη διασπορά ψευδών ειδήσεων και **ΔΗΛΩΝΟΥΜΕ** ότι, επιφυλασόμεθα παντός νομίμου δικαιώματός μας.

Αρμόδιος δικαστικός επιμελητής με τη ρητή επιφύλαξη παντός νομίμου δικαιώματός μας, να επιδώσει νόμιμα την παρούσα προς την Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενώσεων Στρατιωτικών (Π.Ο.Ε.Σ.), που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Φειδίου, αρ. 10 και εκπροσωπείται νόμιμα για να λάβει γνώση και για τις νόμιμες συνέπειες, αντιγράφοντας ολόκληρο το περιεχόμενο της στην έκθεση επιδόσεώς του.

Κηφισιά 30 Μαρτίου 2018

Για τη «ΝΕΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ Α.Ε.»

Ο Νόμιμος Εκπρόσωπος